
                      sayısı aşağıdakilerden hangisine 
eşittir?

A)         B)                  
C)                                    D) 

35,38.10

538
153,8.10

55380.10
40,538.10

                     sayısı aşağıdakilerden hangisine 
eşit değildir?

A)                                    B)                  
C)                                    D) 

643,91.10

5439,1.10 74391.10
80,4391.10 343910.10

                                 olduğuna göre a kaçtır?

A)              B)                  
C)          D) 

5 3143.10 .10a=

1,4314,3
143014300

                                                  olduğuna göre a kaçtır?

A) -5 B) -1
C) 2 D) 5

3346,28.10 34628.10a− =

Aşağıdakilerden hangisi doğru değildir?

A)                                           B)

C)                                           D)              

2 358.10 5,8.10= 5 449.10 490.10=

3 273,7.10 737.10− −= 24,83 483.10−=

                   sayısı 1’den küçük olduğuna göre x
en fazla kaç olabilir?

A) -1 B) -2
C) -3 D) -4

9243.10x

0,012.10y                      sayısı 100’den büyük olduğuna göre 
y en az kaç olabilir?

A) 2 B) 3
C) 4 D) 5

                                            olduğuna göre x aşağıda-
lerden hangisine eşittir?

A) y-4 B) y-3 C) y+3 D) y+4

45,5.10 45500.10y x=

olduğuna göre a - b kaçtır?

A) 21 B) 12 C) 10 D) 3

632,4.10 3,24.10a=
20,012.10 1200.10b=

I.
II.
III.
IV.
yukarıdaki eşitliklerden kaç tanesi doğrudur?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

3 60,25.10 250.10− −=
3325 0,325.10−=

5 102,61.10 0,00261.10=
5 3813,4.10 8,134.10− −=

1-)

2-)

3-)

4-)

5-)

6-)

7-)

8-)

9-)

10-)

ÜSLÜ SAYILAR

8.SINIF MATEMATİK 5.
TEST

www.celikhocam.org

www.celikhocam.org



www.celikhocam.org

ÜSLÜ SAYILAR
5.

TEST

                      işleminin sonucu kaçtır?

A)                                           B)                  
C)                                           D)              

5 225 .64

1040.10
10400.10 9400.10

8400.10

                         işleminin sonucu kaçtır?

A)                                           B)                  
C)                                           D) 

43000.0,14

260,2.1016020.10
260200.10− 36020.10−

                    işleminin sonucu kaçtır?

A)                                           B)                  
C)                                           D)       
    

3 5

6 9
10 .10
10 .10

−

−

11.10−
3100.10

30,1.10−
20,001.10

Aşağıdakilerden hangisi diğerlerinden büyüktür?

A)                                           B)                  

C)                                           D)

80,005.10 3525.10−

55,3.10 3600000.10−

                                           olduğuna göre x kaçtır?

A)  8              B) 7              C) 6               D) 5

72300000 7,23.10x=

                 işleminin sonucu 10 basamaklı ve x bir
rakam olduğuna göre y kaçtır?

A) 11               B) 10             C) 9               D) 8

.10yx

Aşağıdakilerden hangisi diğerlerinden daha 
küçüktür?

A)                                           B)        
          
C)                                           D) 

50,0002.10 7256.10−

30,43.10− 30,00486.10

olduğuna göre                  işleminin sonucu kaçtır?

A)                                           B)                  
C)                                           D) 

-40,00486 .10x=
0,000005 5.10 y−=

.10yx

5486.104486.10
6486.10 7486.10

olduğuna göre x - y kaçtır?

A) 15             B) 3             C) -3            D) -15

54,2.10 0,00042.10 x−=
20,062.10 620.10 y− −=

70,32.10 .10ba=                                  eşitliğinde a 300’den küçük 
olduğuna göre b en az kaç olabilir?

A)  6                B)   5                C)  4                D) 3

11-)

12-)

13-)

14-)

15-)

16-)

17-)

18-)

19-)

20-)
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